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Το ςχολείο μασ φζτοσ για πρώτθ φορά ςυμμετζχει ςτθ δράςθ “Teachers 4 Europe” που 

διοργανώνει θ Αντιπροςωπεία τθσ Ευρωπαϊκισ Επιτροπισ ςτθν Ελλάδα από το 2011. Η 

δράςθ αυτι ζχει ωσ ςτόχο τθν ενθμζρωςθ των εκπαιδευτικών που ςυμμετζχουν, και κατ’ 

επζκταςθ των μακθτών τουσ, ςε κζματα τθσ Ευρωπαϊκισ Ένωςθσ. Ο απώτεροσ ςτόχοσ είναι 

θ διαμόρφωςθ ενεργών ευρωπαίων πολιτών του αφριο.  

Οι εκπαιδευτικοί, πρωτοβάκμιασ και δευτεροβάκμιασ εκπαίδευςθσ, που επιλζγονται να 

ςυμμετζχουν ςτθ δράςθ υποςτθρίηονται ςτο να εφαρμόςουν καινοτόμεσ βιωματικζσ 

μεκόδουσ διδαςκαλίασ με αξιοποίθςθ των ΤΠΕ. Οι δράςεισ αυτζσ ςυγκεντρώνονται ςτθ 

διαδικτυακι πφλθ http://www.teachers4europe.gr/ , θ οποία αποτελεί και αποκετιριο 

εκπαιδευτικοφ περιεχομζνου για όλθ τθν κοινότθτα. 

Οι μακθτζσ που κα πάρουν μζροσ φζτοσ είναι θ τάξθ του Β2, θ οποία, μαηί με τθν 

κακοδιγθςθ τθσ Φιλολόγου Γιάννου Βαςιλικισ, κα προςεγγίςουν τα κζμα «Carpe librum 

ςτθν Ευρώπθ». Αυτό κα αφορά τθ διερεφνθςθ του κεςμοφ των βιβλιοκθκών (και ιδιαίτερα 

των ςχολικών βιβλιοκθκών) ςε ευρωπαϊκό πλαίςιο κακώσ και τουσ ευρωπαϊκοφσ κεςμοφσ 

που αφοροφν τθν προώκθςθ του βιβλίου και τθσ φιλαναγνωςίασ (φεςτιβάλ, εκκζςεισ 

βιβλίων, πόλθ- πρωτεφουςα βιβλίου κ.α.). Η επιλογι του κζματοσ ζγινε με αφορμι τόςο 

του 2018 ωσ Ευρωπαϊκοφ ζτουσ πολιτιςτικισ κλθρονομιάσ, όςο και τθσ ελλθνικισ 

πρωτεφουςασ, τθσ Ακινασ, ωσ παγκόςμιασ πρωτεφουςασ βιβλίου για τον ίδιο χρόνο.  

Η δράςθ ζχει ξεκινιςει και ςτο πλαίςιο αυτό  ςτισ 6 Φεβρουαρίου 2018 προςκλικθκε ςτο 

ςχολείο μασ ο Σχολικόσ Σφμβουλοσ Θεολόγων και δρ. του Τμιματοσ Βιβλιοκθκονομίασ και 

Συςτθμάτων Πλθροφόρθςθσ του ΑΤΕΙΘ κ. Στράντζαλης Πολφβιος. Ο κ. Στράντηαλθσ  μίλθςε 

ςτουσ μακθτζσ μασ με κζμα: « Ο ρόλος των σχολικών βιβλιοιηκών στην ενίσχυση της 

μαιησιακθς διδασκαλίας». Έτςι οι μακθτζσ ενθμερώκθκαν για τθ λειτουργία και τθν 

οργάνωςθ των ςχολικών βιβλιοκθκών γενικά, αλλά και πιο ειδικά ςτθν Ευρώπθ και 

γνώριςαν τι ςυμβαίνει ςτθ Φιλανδία, τθ Γερμανία και τθν Ιςπανία ςχετικά με τισ ςχολικζσ 

βιβλιοκικεσ. Το ενδιαφζρον τουσ ιταν μεγάλο, αφοφ οι ερωτιςεισ που απθφκυναν ςτον κ. 

Στράντηαλθ ιταν αδιάκοπεσ!  

Ευχαριςτοφμε τον κ. Στράντηαλθ για τθν ανταπόκριςι του ςτθν πρόςκλθςι μασ και ζπεται 

και ςυνζχεια! 

http://www.teachers4europe.gr/


 



 


